

年纪最大的不过34岁,最小的还是在校大学生。昨天上午,他们7人站在了法院的被告席上。据检方指控,他们涉嫌多个犯罪事实,其中包括抢劫、敲诈勒索、故意伤害等。此外,他们中的“大佬”被检方认定为涉嫌组织、领导黑社会性质组织,而其余的人则为参与者。

现代快报记者 刘旌

以“投资管理公司”为幌子放高利贷……

“大佬”被控涉黑,“小弟”里还有大学生

检方指控

“投资管理公司”实为放高利贷

2009年6月,陈冬先后成立了两家公司,均命名为“投资管理公司”。而据警方调查,他实际上是以个人名义,对外放高利贷。

其间,他纠集了一批社会闲散人员,逐渐形成了较稳定的犯罪组织。陈冬相当于这一组织中的“大佬”,统管所有事务;另有两名骨干成员,负责管理日常事务。

他们曾先后在玄武区和秦淮区租房,作为平时的活动地点,组织成员还有一定的“纪律要求”:比如要随传随到,有事还要请假。

这一组织通过发放高利贷,获取高额利息,还会以延期付息需要支付违约金或收取上门费等名义,敲诈勒索借款人。

利用这样聚敛而来的钱,陈冬等人给手下人发工资,节假日还会

发红包。

借走3.5万元,却逼人写下5万多元的借条

警方调查发现,这一组织还涉嫌多项其他犯罪事实。据记者了解,敲诈勒索占到了很大的比例。

经查,去年2月中旬,一名组织成员以高额利息借出3.5万元。同年3月15日,他带着一名同伙,用言语威胁借款人支付违约金。不过,3.5万元的借款,他们逼着借款人写下5万多元的借条,还逼他当天就交。

当时,这名借款人只还了部分钱款,他们竟带借款人去“见家长”。直到借款人家人同意第二天去打钱,他们才把人带走。次日,他们在借款人父母家中拿到了5万元。

据检方指控,从去年2月到去年10月底,这一组织涉嫌敲诈勒索的情况,共有10笔。

还涉嫌多宗罪

警方在侦查过程中发现,这一团伙除了涉嫌上述敲诈勒索的事实外,还有数个其他犯罪事实。

比如,在去年11月初,一名组织成员接到陈冬的电话,让他接待来借钱的李某。不过,负责接待的成员和李某因借款条件发生分歧,钱没借成。不过,陈冬等人随后在办公室内,逼李某交出1万元,并当场劫得他包中的950元现金和银行卡。

接下来,他们又逼李某说出银行卡密码,但李某说了个假密码,他们才没成功取到钱。但他们随后安排其他人下楼将李某的司机和车扣下,以此威胁他打电话借钱。李某百般无奈,向朋友开口借9000元。但因组织成员被抓,这笔钱没有落到他们手中。

以上事实,让他们被检方控以涉嫌抢劫。此外,警方调查发现,该组织还涉嫌故意伤害和非法拘禁。

庭审现场

对检方指控,“大佬”大多不认可

昨天上午,秦淮法院开庭此案,由于被告人较多,光是核实被告人身份就花了不少时间。随后,第一个受审的陈冬留在被告席。

对检方指控的多宗罪,他大多表示不认可,认为罪名不成立。比如,检方所称的组织纪律中“随叫随到”等情况,他称自己从没有这样说过,也坚决不认可自己涉黑;

检方在陈述有关涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪一项时,警方搜查获得的砍刀和辣椒水也作为认定犯罪的物证,但陈冬说,辣椒水是别人送给他防身的,而那把砍刀,最初是他们用来切西瓜的……

在谈及个别案件情况时,他陈述了自己的辩解,但对罪名发表意见,称最终的认定看法院。

成员中最小的还是在校大学生

7名被告人中,陈冬被控涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪等共计5项罪名,其他组织成员被控涉嫌参加黑社会性质组织罪等罪名。

据现代快报记者了解,这些人中,“大佬”陈冬年纪最大,今年34岁,中专文化。其他组织成员大多20岁出头。

被检方认定为骨干成员的两个,一个26岁,一个24岁。而在起诉书排在最后一位的被告人刚满20岁,目前仍就读于南京某大专。去年11月初,他被刑事拘留后,一周后便被取保候审。

据悉,除陈冬外,其他组织成员也将陆续受审。(文中人物系化名)

老人种牙防衰老 更信赖Prince种植牙

12月27-28日国际专家“双降”南京,Prince种植牙种1颗送1颗牙冠,400-6878-155预约

马年即将来临,南京数字口腔为子女提供一个绝佳孝顺父母的机会,本月开展的让爱从“齿”开始活动,至今已成功邀请了3期国际专家到宁亲手种牙,联袂国内种植牙专家柏全民、罗新宇等共服务了近300位患者,种下牙齿150余颗,修复缺损牙90余颗。活动至2014年1月10日结束,Prince种植牙种1颗送1颗牙冠的大优惠仍在进行。

12月27日-28日,新加坡种牙博士王启浩及法国皇家指定牙医简·海兹博士相继来宁亲诊。根据90余期国际专家亲临南京数字口腔的历史经验分析,那里每次专家亲手种牙都将成为南京又一处别样的旅游景点,上演门庭若市的壮观场面,提前拨打400-6878-155预约请国际专家亲手种牙。

缺牙了 身体健康熬不住了

近年来,随着口腔修复技术和人们生活水平的提高,Prince种植牙这一理想的缺失牙修复方法逐渐成为众多牙齿缺失者的首选。Prince种植牙是指将纯钛的种植体材料植入颌骨内,迅速与身体骨骼形成牢固的骨结合,为缺失牙的修复体提供支持和固定,装上牙冠后一颗崭新的媲美真牙的Prince种植牙就诞生了。

今年以来,61岁的邓先生在不知不觉中日渐消瘦,这可急坏了家人。邓先生有5颗牙缺失好几年了,佩戴了活动假牙,原来他目前的症状就是因为活动假牙不适,影响了咀嚼功能,进而影响消化,造成了身体的消瘦。没想到,传统假牙带来这么严重的后果。

不怕了 Prince种植牙解决了

本月13日在南京数字口腔,特邀新加坡种牙博士王启浩为邓先生做了详细的口腔检查,利用国际顶尖的Prince种植牙技术,将种植牙的牙根“种”入口腔内,摆脱了传统种

植牙繁琐低效的步骤,大大减少了肿痛和出血,大幅度缩短了种植过程所需的时间,降低了感染的风险。很快就让邓先生恢复了咀嚼功能,重获健康生活。

Prince种植牙技术已成为牙齿缺失的修复方式之一,其外观更逼真,并且消除了传统假牙带来的不适,Prince种植体不需要磨损其他牙齿,对相邻的牙齿没有损害,有助于保障长期口腔健康。

Prince种植牙 牙科中的高富帅

Prince种植牙技术可以“种”出与真牙无异的牙齿弥补缺失牙,南京数字口腔在华东地区率先引进了此项国际尖端技术,并定期特邀数十位国际顶级专家来院亲诊种牙,Prince种植牙的先进性和实用性在江苏乃至全国早已得到了患者及种牙专家的广泛认可和好评,惠及全国无数饱受多年牙缺失、缺损的患者。

在现代人的眼中,说一个男人优秀,“高富帅”是最全面的描述。在口腔医疗领域,种植牙以其寿命长、实用性好等功能,成为了人们牙缺失患者关注的焦点。而南京数字口腔Prince种植牙更是以其全面的优势,被称为种植牙中的“高富帅”。

相关链接 口腔豪门 种出的牙齿会唱歌

第一个引进德国Prince种植牙技术,第一个开创国际专家巡诊模式,第一个在口腔医疗行业引入五星级航空服务理念,第一个执行16层净化消毒的9个1无菌诊疗模式……自2011年4月南京数字口腔全新升级起航,让江苏省内外的口腔患者,看到了一个不一样的国际化水平的口腔中心,而业界人士在为之侧目的同时,也不禁叹为观止:“大手笔的背后,是实力的体现。”

作为一家具有半个多世纪历史沉淀的公立医院,南京数字口腔一直以质量取胜、专家取胜、技

术取胜,以温馨细致的五星级服务准则让患者感受尊崇体验,以与世界科技前沿接轨的设备和材料让顾客就诊得到保障,以强大的专家团队、领先的国际技术保障顾客医疗质量,以Prince种植牙VIP卡、质保卡让患者种牙没有后顾之忧。

同时,依托丰富的资源,南京数字口腔在全球范围内选择口腔材料供应商,与全球多家牙科材料巨头联盟,寻找质量最好,价格合理的产品,可确保种植体、全瓷冠、美容冠安全无毒,全面提升了生物相容性。

优惠资讯

让爱从“齿”开始 种植牙种1颗送1颗

即日起至2014年1月10日

- 1.前100名Prince牙种植者种1颗送1颗牙冠;
- 2.前100名牙修复者免费升级全瓷牙冠;
- 3.子女陪同父母种牙,可尊享价值1000元口腔SPA体验。

详情见院内公告,限预约患者

南京数字口腔电话:400-6878-155(公立)

国际巡诊专家第93期



巡诊专家:新加坡 王启浩

毕业于新加坡国立大学口腔系及澳大利亚皇家口腔医学院。二十余年临床床经验,专长于牙齿美容及种植牙,在国际口腔学术刊上发表相关研究文章。现任美国口腔种植牙学会会员、新加坡牙医学容学会会员。

巡诊时间:12月27日



巡诊专家:法国 简·海兹

法国皇家指定牙医。在计算机辅助种植技术领域处于世界领先地位。曾多次在亚洲以及纽约大学的口腔种植会议上演讲。在Nobel Biocare世界演讲之旅新加坡站获得最佳病历报告奖。

巡诊时间:12月28日